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SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da vigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia 14 de agosto de dois mil e dezessete. Primeiro Período 

Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Justificada a ausência dos Vereadores Jurandir Ferreira Alves e Marinaldo Schimidt Lemes 

conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente 

o Presidente declarou aberta a vigésima segunda Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O 

Presidente solicitou a secretária que realizasse a leitura da Ata nº 1773. Após a leitura da ATA o 

Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1773.  Não havendo 

manifestações para retificação, a ATA 1773 foi APROVADA. Na leitura das correspondências 

e Expedientes do Dia constou-se:  

Ofício 83/2017 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes Convidando para a final 

da Copa Municipal de futsal 2017;  

Oficio da Prefeitura Municipal convidando os Vereadores para participarem do Evento em 

Curitiba no Palácio Iguaçu dia 14/08/2017; 

Oficio IBGE 0011/2017 convidando para primeira Reunião de instalação da CMGE. 

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concedeu a palavra franca aos 

Vereadores.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Senhor Presidente. Só agradecer a 

presença de todos, uma boa noite. Seria isso. 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 

Presidente, conforme foi lido no Oficio, nós acompanhamos o Prefeito Fábio juntamente com o 

Antonio Dirceu e o Vereador Rinaldo até a cidade de Curitiba. O prefeito foi assinar documentos 

necessários para dar continuidade na liberação do crédito para construção da nova prefeitura. 

Conforme conversamos com ele na volta daqui uns dois ou três meses já pode iniciar as obras. 

Mais uma conquista do Prefeito.  No mais queria agradecer a presença do Antonio, do Sr. Jaime 

e uma boa noite a todos. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente, senhores Vereadores. 

Hoje não vou fazer uso da palavra, só quero agradecer a presença do Sr. Antonio, sr. Jaime 

funcionário público do Moacir que está nos prestigiando, sempre está ai. Seria isso. 

VEREDOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Parabenizar o Prefeito 

por mais essa conquista da Prefeitura nova, os Vereadores foram juntos, sempre é bom a Câmara 

participar também o Legislativo junto com o Executivo. No mais agradecer a presença de todos. 

Seria isso senhor presidente.  VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a 

todos. Agradeço a presença dos visitantes. Sejam todos bem vindos. Quero parabenizar a 

comissão dos jovens ucranianos pelo Jantar que teve no sábado. Estão realmente de parabéns,  

estava muito bom, a comida deliciosa a organização perfeita. Quero dar os parabéns para eles e 

que sigam em frente. Gostaria de parabenizar o prefeito Fábio, pois hoje eu estava trabalhando e 

chegou umas pessoas do interior que vieram agradecer dos banheiros públicos. Para nós que 

moramos aqui tudo bem, mas eles veem de longe Butiá, Imbuial, Água Amarela. Às vezes 

chegam aqui e não é toda lanchonete que tem um banheiro. Os banheiros ficaram excelente 

mesmo e com material de boa qualidade, a população ficou satisfeita 

, e nós Vereadores mais satisfeitos ainda. Seria isso. Quero agradecer a presença de todos. Uma 

boa noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Senhor Presidente, nobres Vereadores e 

público aqui presente. Gostaria de deixar um voto de pesar a família  Schlemm  e a família 

Blaskievicz pelo falecimento da Sra. Terezinha. Deixar um voto de pesar para toda família. Quero 

agradecer e parabenizar o Prefeito pelo portal, foi concluída a obra. Estão de parabéns por essa 

conquista, a gente acompanha pelo face e todos estão vendo e comentando que foi uma bela obra.  
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Também como o Vereador Cezar comentou que ele e o Vereador Rinaldo acompanharam o 

Prefeito até Curitiba. Daqui uns dias dará inicia a construção da Prefeitura nova, estão de 

parabéns. Agradecer também o Secretário de Obras e o Prefeito pelos pedidos feitos e realizados. 

A gente acompanhou pediu e ele está executando. No mais agradecer a presença de todos. Seria 

isso presidente. Obrigado. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Também gostaria de deixar voto de pesar 

para a família Schelemm Blaskievicz pelo falecimento da Sra. Terezinha mãe do Secretário de 

obras Clair. Deixar nosso apoio à família. Parabenizar o Grupo de jovens da Igreja Ucraniana, 

todos os envolvidos na realização do Jantar. Estava convidado para participar mas não pude ir, 

pois tinha outro compromisso mas os demais Vereadores participaram. Parabéns a eles. Também 

quero agradecer o Vilmar e o Adir pelos trabalhos realizados na Água Amarela nos últimos dias, 

trabalho com a retroescavadeira e patrola que foi muito bem feito.  Como o Vereador Cezar 

comentou acompanhamos hoje o Prefeito até Curitiba para assinatura do Edital de licitação do 

novo prédio da Prefeitura. Em breve será iniciada as obras. Convidar os Senhores Vereadores  

para acompanhar a licitação por questões de transparência. Hoje tivemos a reunião do IBGE aqui 

na Câmara e o vereador Zeca acompanhou. Muito obrigado Zeca por ter acompanhado o pessoal  

durante a reunião. No mais quero agradecer a presença de todos, do Sr. Antonio Cubas, Sr. Jaime 

nossos amigos que sempre estão presentes, agradeço a presença de todos e continuem sempre 

participando.   

Em seguida o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão marcando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia 21 de agosto de 2017 às dezenove horas.  

 

 


